

Elhalasztotta a bíróság a stratégiai gáztároló perét

MTI 2010-03-25 17:09

[Email] [Nyomtatás] Nagyítás: [+] [-]

Elhalasztotta a Fővárosi Bíróság csütörtökön azt a pert, amelyet az Energia Klub a stratégiai gáztároló szerződéseinek nyilvánosságra hozataláért indított a Mol Nyrt., a Magyar Szénhidrogén Készletező Szövetség és az MMBF Földgáztároló Zrt. ellen.

Az Energia Klub, mint felperes, azt szeretné elérni, hogy az alperesek hozzák nyilvánosságra a szerződés csomagot, amelyet a gáztároló létrehozásáról és működtetéséről írtak alá. A felperes szerint ebben közérdekű adatok vannak, s az alperesek részben közfeladatot látnak el közpénzből.

Az alperesek szerint a szerződés csomagban foglaltak üzleti titkot képeznek, s ugyan az MSZKSZ közfeladatot lát el, de nem közpénzből. Ezért nem terjed ki rájuk a felperes által kért tájékoztatási kötelezettség, az adatok pedig nem közérdekűek.



Kapcsolódó anyagok

- A válságból az együttműködés jelenti a kiutat
- Tele a stratégiai földgáztároló
- Együttműködési megállapodás a Mol és az osztrák RAG között

Az Energia Klub a per során, illetve a szerződésekből egyebek mellett arra szeretne választ kapni, hogy szabad-e a fogyasztókkal megfizettetni a másoknak hatalmas hasznot hozó gigaberuházásokat? Miért kell évtizedek alatt közel 500 milliárd forintot egy olyan beruházásba ölni, ami sehol máshol a világon nem bevett megoldás? Ha a tároló az 1,2 milliárd köbméteres biztonsági tárolói kapacitás mellett 700 millió köbméter kereskedelmi tárolói kapacitással is rendelkezik, miért kell a cég kereskedelmi hasznát a fogyasztóknak támogatni?

A pert a klub azért indította, mert bár korábban megkereste az érintetteket a dokumentumcsomag megismerése céljából, ám azok ezt, hasonló hivatkozással, nem tették lehetővé számára. Az alperesek a csütörtöki tárgyalás elején zárt ülést kértek, de ezt a bíróság elutasította.

A tárgyaláson a felperes és az alperesek is fenntartották álláspontjukat. Az MKSZ képviselője azzal is érvelt, hogy a szerződés csomag nyilvánosságra hozatalával a szövetségről üzleti titkok látnának napvilágot, ami számára jelentős versenyhátránnyal járna,



Le

09:34 M

09:32 S

British A

09:15 A

09:10 K

09:09 M

Texasbr

09:05 A

09:00 C

08:55 T

08:50 Ü

08:45 V

08:42 F

hackern



R

F

08:26

tovább

marad

Megho

György

önkorr



Mi

5000


hir

mivel az ugyanilyen tevékenységet végző konkurens cégek megismerhetnék azokat. Az alperesek szakértő bevonását is kérték azért, hogy megvilágíthassa, mekkora üzleti kárt okozna nekik a nyilvánosság.

A felperes szerint szakértőt nem kell bevonni, mivel a per tárgya az, hogy a szerződés csomag közérdekű-e, s ezért nyilvánosságra kell-e hozni? Ezt pedig a bíróság maga is eldöntheti. A bíró a szakértő bevonásával kapcsolatban gondolkodási időt kért, majd a tárgyalást május negyedikére elhalasztotta.

A stratégiai gáztárolót tavaly októberben adták át: kapacitása 1,2 milliárd köbméter, s 150 milliárd forintba került. A stratégiai készletezést végző MMBF Földgáztároló Zrt. a Mol Nyrt. 72,5 százalékos, valamint Magyar Szénhidrogén Készletező Szövetség 27,5 százalékos tulajdona.

A klubnak több hasonló, energiával összefüggő ügye is folyamatban van: a Magyar Villamos Művek Zrt. atomerőmű bővítésével foglalkozó, úgynevezett Teller-projektje adatainak, illetve az MVM és az erőművek közötti kereskedelmi szerződések nyilvánosságáról szóló perek várhatóan április közepén kezdődnek.

 Szólj hozzá!

Még nem szóltak hozzá

Itthon	Nagyvilág	Bulvár
<ul style="list-style-type: none"> • Martonyi újból miniszter lehet • A tűz nem játék az erdőben • Lap, szem, le - 2010.03.26. • 1,2 milliárd forintot költöttek a pártok a kampányban • Itt van végre a tavasz: szezonnyitó a Városligetben • Felfüggesztették Kolompár Orbán mentelmi jogát • Jogsértések a Fidesz háza táján 	<ul style="list-style-type: none"> • Magyar ejtőernyős halála Texasban • Húsz év börtön egy amerikai hackernek • Negyven rab megszökött, két ór eltűnt • A Vatikánt már korábban figyelmeztették • Elfogták a mexikói "heroinkirályt" • Szenegáli bíróság előtt a gyilkossággal vádolt magyarok • Tízmillió euróra büntettek egy holland coffee shop-ot 	<ul style="list-style-type: none"> • Kelendőbb a tojás, mint a nyúl • Sportkocsi, luxusóra, szuperdizájn Bazelben • Scorpions játékunk megfejtése • Szabadfogású labdarúgás • Sárkánysuli • A kitalált valóság – és más történetek • Silvio Berlusconi öt éves és ghánai
Gazdaság	Sport	Kultúra
<ul style="list-style-type: none"> • Fogyasztói csoportok kockázatai • Szombattól újbabb sztrájk a British Airways-nél • „Sokat segítene a fejlettebb pénzügyi kultúra” • A Renault aggódik a Daimler-üzlet miatt 	<ul style="list-style-type: none"> • U17-es Eb-selejtező - Vereséggel kezdett a magyar csapat • Maradona: Messi legyen az, aki túlszámnyal • Szávay játékot sem veszve a 32 között 	<ul style="list-style-type: none"> • A hangfakasztás mesterei • Dalok a szemnek • Színházi világnap szombaton • „Úgy élek, mint egy vándorcigány” • Háló nélkül a Jászai Színházban • A Kultúra Magyar Városa lett Győr